

## Stopy směřují do Skupic, do dvora plného zvířátek

**V**elikonoce na statku je název druhé akce, kterou požádá občanské sdružení Stopy, o.s., společnost Hydroclar s.r.o. a Základní umělecká škola Louny ve Skupicích u Postoloprta.

Připraven je bohatý program především pro děti, statek se tentokrát věnuje zvířatům. Akce se koná na statku čp. 4 od 12. do 15. dubna.

V sobotu 12. a v neděli 13. dubna se můžete těšit na bohatý program,

K vidění budou zvířátka od myši, králíků, slepic, hus, krocanů, po ovce, kozy, koně. ZKO Lenešice předvede výcvik psů, uvidíte i výcvik koní a v neděli proběhne křest medvídat chovatele Jaroslava Káni.

Těžko si představit Velikonoce bez zvyků, tradic a dobrého jídla. Všichni si budou moci pod odborným dohledem namalovat kraslici, perníček nebo uplést pomlázku. Velikonoční jídelníček je pak název výstavy, kterou připravuje Střední škola technická, gastronomická a automobilní Chomutov. Zajímavá jistě bude i kuchařská exhibice s tekutým dusíkem, kterou předvedou studenti Soukromé hotelové školy Bukaschool Most. Pro labužníky bude připraven vepřový guláš, škvarkové placky, velikonoční Jidáše, koláče mazance a beránci. Podívat se budete moci hned i na výstavu porcelánu „Mare Stone“ Jany Marešové nebo na slámované figury, které

vyrobili žáci ze ZUŠ Louny, ZUŠ Chomutova, ZUŠ Postoloprta, ZUŠ Libochovic a SpZŠ Louny. Ukázka RC modelářů z Dobroměřic jistě zaujme všechny, kteří mají rádi modely autíček nebo letadélek.

Pokud rádi soutěžíte, zúčastněte se soutěže o nejlepší kraslici, mazanec či nádivku.

Kdo si chce jen posedět, může si poslechnout vystoupení žáků ZUŠ Louny. Zpívat budou pěvecké sbory Skřivánci, Notičky, Sboreček, komorní sbor Iluze, hrát bude Morgan nebo The final Jam. Zatančí také Senior klub Louny.

Pokud se jmenujete Beránek, Slepíčka nebo Zajíček, pak určitě přijďte na sraz svých jmenovců.

Program Velikonoc na statku, který najdete na: [www.zuslouny.cz](http://www.zuslouny.cz) nebo [www.stopy-zs.cz](http://www.stopy-zs.cz) je připraven pro celou rodinu.

V pondělí 14. a úterý 15. 4. je připraven program pro školy a veřejnost. Statek se zvířátky si budete moci ještě prohlédnout, ale už bez programu.

Přijďte se podívat, určitě se Vám na statku bude líbit.

*Jindřiška Riedlová*